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Blahopřání 
V těchto dnech oslaví životní 
jubileum pan Jaroslav Tupys. Za 
farnost přejeme stále hodně sil, 
životního elánu a vyprošujeme 
Boží požehnání. 

 
 
Chceme jen zrna 
 
V evangeliu uslyšíme dvě podobenství o 
Božím království. V prvním Ježíš 
přirovnává Boží království k zasetému 
semeni, které roste tiše a nenápadně, „ať 
člověk spí nebo je vzhůru“. Země sama od 
sebe přináší plody: napřed stéblo, potom 
klas, pak zralé zrno v klasu. Až teprve 
potom přijde řada na člověka, vezme srp 
a začne sklízet. Druhé podobenství Boží 
království připodobňuje malému 
hořčičnému semínku, které překvapí.  

 
 
 
 
Stane se něco, co nikdo nečeká, s čím 
nikdo nepočítá: Vyroste z něho obrovský 
strom. 
Obě podobenství vyjadřují společné 
myšlenky: Boží království roste bez toho, 
aniž by člověk musel nějak zasahovat. 
Roste svojí vlastní vnitřní silou a často 
jinak, než člověk očekává. Roste, protože 
za ním stojí Bůh. A protože za ním stojí 
Bůh, nelze jeho růst zastavit ani překazit. 
Boží království se nakonec přes všechny 
překážky prosadí a uskuteční. Bůh bude 
nakonec všechno ve všem. Všechno tak 
bude jednou proměněno a oslaveno.  
Ať jsou nám tato Ježíšova slova nadějí a 
silou ve chvílích, kdy musíme tváří tvář 
čelit zlu, které působí opačně. Nemusíme, 
a snad ani nesmíme, proti němu bojovat 
jeho prostředky, prosazovat evangelium 
silou, mocí, politikou. Netřeba vést 
„kulturní války“, když se zdá, že jsou Boží 
hodnoty systematicky opouštěny a 
ničeny. Moudrost a pravda se chválí 
samy. Evangelium je mocné samo v sobě. 
Zaznívá-li autenticky, lidská srdce si 
nakonec získá a prosadí se. 
Podobenství nám ukazují ještě jednu 
důležitou skutečnost. Realizace Božího 
království je proces: Nejprve se objeví 
stéblo, potom klas a plody až nakonec. 
Naše potíž často bývá v tom, že uznáváme 
pouze plody a nic jiného. Se semeny, 
stébly klasy nepočítáme, proto je ani 



nevidíme. Když neobdržíme okamžitě 
plody, malomyslníme, ztrácíme víru a 
naději. Vyčítáme Bohu, že o nás nedbá, že 
mlčí k našim modlitbám, že neplní naše 
prosby a očekávání. Ale Bůh nikdy nemlčí. 
Jen se nenechává manipulovat do role 
„Superměsíčka“ ze známé pohádky. Jeho 
mlčení často říká, že čas plodů ještě 
nenastal. Možná se máme zaměřit na 
semínka. Máme se spokojit s tím, že jsou 
založena v dobré půdě a důvěřovat, že ve 
správný čas vyklíčí, vytvoří stonek, 
rostlinku, a nakonec i vytoužený plod. 
Kolem nás je mnoho krásy. Že ji 
přehlížíme a zaměřujeme se jen na 
negativní věci je náš problém. V druhých 
lidech je mnoho dobrého. Často jsou i 
hluboce spirituální, přestože nejsou 
věřícími katolíky. Ale pro nás je to málo… 
o. Jiří 
 

1 sv. přijímání 

Minulou neděli proběhla v naší farnosti 
veliká a radostná slavnost 1. sv. přijímání. 

 

Osm dětí poprvé přistoupilo ke stolu 
Páně. Slavnost to byla důstojná, krásná a 
dojemná. Děti byly natěšené, holčičky 
půvabné, rodiče dojatí.  A farnost se 
radovala s nimi! 

 

Dovolte mi poděkovat všem, kteří se 
podíleli na hladkém a bezproblémovém 
chodu celé slavnosti. Zejména chci 
poděkovat rodičům, Monice Fabiánové, 
za překrásnou květinovou výzdobu, otci 
Jánovi a katechetce V. Nesvadbové za 
vedení dětí, manželům Ličkovým za 
pomoc s obsluhou a úklidem na faře, 
Samuelovi Antonovovi za krásné fotky. 
Celé farnosti bych ráda poděkovala za 
slavnostní atmosféru, za modlitby a 
podporu.                                                   ZB 
 

Noc kostelů 2024 

 
V pátek 7.6. probíhala Noc kostelů, do 
které se zapojila i naše farnost. 
Již od 16 hodin byl připraven interaktivní 
program a prohlídka kostela koncipovaná 
pro děti. Večerní program byl zahájen 
koncertem pěveckého sboru Chorea 
Corcontica, který vystoupil s programem 
„Ať píseň naplní chrám“. Následovala 



obvyklá prohlídka kostela s průvodním 
slovem Jany Bartoňové. 

 
Závěr programu pak zajistil sbor 
Krkonošské Collegium Musicum pod 
vedením Vítka Mišoně. Nejprve zazněla 
hudba vlámského skladatele 
renesančního období Orlanda di Lasso 
proložená četbou úryvků z 1. listu 
Korintským. Velmi působivá byla 
závěrečná zhudebněná večerní modlitba 
kompletáře.  

 
Letos náš kostel NPM navštívilo odhadem 
160 návštěvníků.  Děkujeme všem, kteří 
se podíleli na přípravě a organizaci letošní 
Noci kostelů.                              jáhen Michal 

 
 

Výzva 
Oblastní charita Trutnov hledá 
dobrovolníka/dobrovolnici na pomoc  pro 
zrakově postiženého muže. Jednalo by se 
o výpomoc s nákupem, zhruba jednou 
týdně. Za případnou ochotu předem 
děkujeme. Více podrobností u pí. Marie 
Špicarové -604 447 246. 
 
Za ochotu předem děkujeme. 

 

Pozvánka 
V pondělí 24.6. od 16:00 proběhne úklid 
poříčského kostela. Uvítáme pomoc 
trutnovských i poříčských farníků. Za 
případnou spolupráci předem děkujeme! 
Za misijní klubko Blanka Matysková 

 
Informace z farnosti: 
Sbírka 
Na neděli 16.6. je vyhlášena sbírka na 
Charitu. 
Kavárna 
Poslední kavárna tohoto školního roku se 
otevře v neděli 16.6., všechny srdečně 
zveme. 
Kalendář 
Vzadu na stolečku jsou diecézní kalendáře 
pro rok 2025. Cena těchto kalendářů je 90 
Kč a peníze vhazujte do dřevěné 
pokladničky. Děkujeme! 

 

Apoštolát modlitby 
Na červen 2024 
 

Úmysl papeže 
Za všechny, kdo jsou na útěku ze své 
vlasti  
Modleme se, aby ti, kdo prchají před válkou 
nebo hladem a jsou nuceni podnikat cesty 
plné nebezpečí a násilí, našli v hostitelských 
zemích laskavé přijetí a nové životní 
příležitosti. 
 

Národní úmysl:  
Za volby do Evropského parlamentu 
Modleme se, aby poslanci zvolení do 
Evropského parlamentu respektovali 
přirozený řád vepsaný Bohem do stvoření 
a usilovali o opravdovou spravedlnost.



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 16. června 2024 do 23. června 2024 
 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 
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Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 
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